

Эссе

«Мы против коррупции»

Проблема коррупции – проблема не только нашего государства, но и всего мира.

Мы подрастающее поколение Казахстана хотим построить чистое, правовое государство, в котором нет места негативным проявлениям.

А что же мы можем сделать для этого?

Я думаю, что каждый гражданин нашей страны должен, во-первых, воспитывать в себе такие качества как порядочность и честность, а во-вторых проявлять нетерпимость не только к коррупционным действиям, но и к таким – либо противоправным действиям.

В нашей школе регулярно проходят часы добропорядочности, на которых мы со сверстниками, на примере наших предков усваиваем лучшие качества патриота и настоящего гражданина независимой страны.

Мне очень хочется, чтобы не только моё государство, но и все страны мира искоренили негативные проявления.

Давайте будем вместе учиться и трудиться на процветания нашей Родины.

КГУ «Основная средняя школа №31»
Ученица 6 класса Кехтер Руфь
Учитель русского языка и литературы
Бударина Наталья Баташевна
Организаторы конкурса smido.aqparat